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Die dritte Sitzung des NTV-Vorstandes im Geschäftsjahr 2016 vom 15. Juni 2016 mit den Spartenleitungen ergab folgende Ergebnisse / Beschlüsse:

Wir verzeichnen 7 Eintritte und 3 Austritte. 
Unser Antrag bei der NP-Sportstiftung für einen Zuschuss für JazzModernDance Kostüme wurde mit 500,- Euro bewilligt. Am 2. Juni fand hierzu ein Fotoshooting beim Training statt.
Unser Antrag beim SK-Sportfonds auf Zuschuss für unsere Workshopreiche mit dem SSB wurde mit 400,- Euro bewilligt.

Unser Antrag bei der Stadt Hannover auf Zuschuss für einen Laubpuster wurde mit 400,- Euro bewilligt.

Unser Antrag beim SSB auf Zuschuss für die Neugestaltung des Spielplatzes wurde mit 1.000,- Euro bewilligt.

Unser Antrag beim SSB auf Zuschuss für das Korbball-Trainingslager wurde mit 650,- Euro bewilligt.
Natascha Evers hat am 28. April an einer Fortbildung des SSB zum Thema „Sportstättenbau“ teilgenommen. Im Vorstand wurde besprochen, in 2017 ein Beachvolleyballfeld auf unsere Platzanlage zu bauen. Die Voraussetzungen dafür werden vom Vorstand zurzeit geprüft.
Der Spokusa-Sporttag war für den NTV, speziell die Korbballabteilung, sehr erfolgreich. Mit vier Stationen rund um Korbball war der NTV vertreten, an jeder Station waren ca. 10 Kinder gleichzeitig, von denen bereits drei in den Verein eingetreten sind.

Das Jazz Modern Dance Turnier am 4. und 5. Juni, das der NTV in der IGS Stöcken erstmalig ausgerichtet hat, war sehr erfolgreich. Es tanzten insgesamt 40 Formationen um den Klassenerhalt oder um den Auf- oder Abstieg. Unsere Formation „Treibsand“ hat den Klassenerhalt geschafft. 

Der NTV wird sich wieder an der Aktion „Sportgutscheine“ der Stadt Hannover beteiligen.

Korbball:

Das Jugend-Korbballturnier fand am 11. Juni mit 17 Mannschaften (3 vom NTV) und das Frauen-Korbballturnier fand am 12. Juni mit 6 Mannschaften (2 vom NTV) statt. 
Fünf Korbballerinnen nehmen am 19. Juni in Ingeln an der Schiedsrichterprüfung teil. Am 14. August nehmen wir mit einer Mixed-Mannschaft an einem Turnier in Stöcken teil.

Modern Dance:

Wie oben erwähnt, ist der Klassenerhalt geschafft. Inzwischen ist unsere Sparte so start angewachsen, dass wir zwei Tanzgruppen anbieten (Breitensportgruppe und Formationsgruppe). Zum angebotenen offenen Training kamen sieben neue Mädels
Turnen:

Der Trainingsbetrieb in allen Gruppen läuft gut. Die Yoga- und Zumbakurse in der Nordstadt sind besser besucht als die Kurse in der Fichteschule. In den Sommerferien findet dienstags Sport für alle von 18h00 bis 19h00 auf dem Platz statt. Außerdem bieten wir wieder das DOSB-Sportabzeichen für Kinder und das Parksportabzeichen für Familien immer dienstags in den Ferien von 16h00 bis 17h30 auf dem Platz an.
Termine:
AGIL-Sporttag am 17. Juni 2016, 16h00 bis 21h00 in der Anna-Siemsen-Halle

Sommerfest am 20. August 2016 auf dem Sportplatz

Herbstfest am 12. November 2016
Nächste Vorstandssitzung am 3. August 2016, 19h00. 

